
Передвиборча програма 

кандидата на посаду студентського декана 

Глухівського національного педагогічного університету 

імені Олександра Довженка 

Бокової Дар’ї Петрівни, студентки I курсу 

факультету технологічної і професійної освіти 

 

Учнівське самоврядування – добровільна організація студентів 

навчального закладу, яка забезпечує право і надає можливість у межах Статуту 

здійснювати регулювання  управління справами, які належать до їхньої 

компетенції та в інтересах навчального закладу. 

Робота у студентському самоврядуванні повинна приносити задоволення 

і бути плідною. Ми повинні прагнути робити життя нашого університету краще 

і цікавіше. І ні в якому разі не забувати, що університет – це не велична споруда 

на теренах Глухова, а це кожен з нас. 

Я, Бокова Дар’я, студентка І курсу бакалаврату, спеціальності 015.17 

Професійна освіта (Технологія виробів легкої промисловості), висуваю свою 

кандидатуру на посаду студентського декана факультету технологічної і 

професійної освіти Глухівського національного педагогічного університету 

імені Олександра Довженка. 

На плечах студентського активу і зокрема студентського декана лежить 

величезна відповідальність: інтереси студентів, чию довіру ми можемо 

виправдати тільки ефективним і сумлінним виконанням своїх зобов’язань. Як 

на мене, першочергова місія студентського декана – це зробити повсякденне 

життя здобувачів освіти яскравішим, різноманітнішим та комфортнішим.  У 

зв’язку з цим, ставлю перед собою ряд завдань: 

Культурно-масова діяльність: 

 проведення щорічних заходів, таких як «Нумо, першокурсники!», 

«Посвячення у студенти», новорічний концерт, «8 березня», «День 

студента», Тиждень факультету, «День знань», «Хелловін» ті ін.; 

 проведення інтелектуальних та пізнавальних ігор; 

 літературні вечори; 

 фотоконкурси, конкурси плакатів; 

 проведення ярмарок; 

 участь у флешмобах; 

 кіновечори; 

 пропаганда здорового способу життя; 

 конкурси на кращу кімнату у гуртожитку. 

Організаційно-масова діяльність: 

 проведення щотижневих зборів студентського самоврядування і 

оформлення звітів про виконану роботу; 

 активна участь у засіданнях студентського активу університету; 

 доведення інформації щодо позицій студентства до відома 

адміністрації та самоврядування університету. 

Житлово-побутова діяльність: 



 доведення інформації до адміністрації і вирішення проблем, 

пов’язаних з гуртожитками;  

 створення мотивації для підтримки дисципліни і порядку у 

гуртожитках, перевірки кімнат; 

 покращення побутових умов проживання в гуртожитку. 

Інформаційна діяльність: 

 поширення оголошень, афіш в університеті і в соціальних мережах; 

 оформлення стендів; 

 сприяти розвитку студентського радіо та телебаченню. 

Спортивно-масова діяльність: 

 проведення спартакіад, «Битв гуртожитків» по різним видам 

спорту, «День здоров’я», проведення марафонів. 

До усіх цих заходів та процесів зобов’язуюсь долучати інших студентів, 

дослухатися їх думок та позицій. 

Комісія, що пов’язана з нарахуванням стипендії буде працювати по 

розгляду питань, пов’язаних з освітнім процесом і здачею сесії, а також буде 

проведена допомога у вирішенні конфліктних ситуацій у разі їх виникнення, 

між викладачами і студентами. 

Також для покращення освітнього процесу студентів в навчальному 

корпусі та впровадження відпочинку між парами я планую зробити більше зон 

для відпочинку та поширити зону дії Wi-Fi. 

Напрям, який я підтримую – це гласність та прозорість дій 

самоврядування. Я вважаю, що необхідним: 

 структуроване та змістовне планування чергових заходів і проектів 

та їх оприлюднення на сайті та в соціальних мережах; 

 висвітлення усіх прийнятих рішень на сайті структурного 

підрозділу; 

 щорічне звітування Рад студентського самоврядування структурних 

підрозділів відповідно до порядку і термінів, встановлених у 

Положенні про студентське самоврядування. 

Я маю щиру надію, що маючи сильну команду, ми зможемо покращити 

студентське життя, створити більш якісні умови для здобувачів освіти, 

висвітлити ті питання, що досі є невирішеними, і стати підтримкою для 

кожного студента.  


